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Sehr geehrter Herr Präsident! 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Andreas Kollross, Genossinnen und Genossen haben am 

30. Juli 2019 unter der Nr. 4071/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Dienstreisen innerhalb der XXVI. Gesetzgebungsperiode“ gerichtet, die ich nach 

den mir vorliegenden Informationen wie folgt beantworte: 

Zu den Fragen 1 bis 8: 

• Welche Auslandsdienstreisen (inkl. EU-Staaten) haben Sie bzw. Ihre Amtsvorgänger seit 

Beginn der XXVI. Gesetzgebungsperiode absolviert und wie viele Tage nahmen diese in 

Anspruch? 

• Welche ausländischen FunktionsträgerInnen haben diese getroffen? 

• Welche Anlässe lagen diesen Auslandsdienstreisen jeweils zugrunde? 

• Wie viele Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen des jeweiligen Kabinetts haben an diesen 

Auslandsdienstreisen teilgenommen? 

• Wie viele andere Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen Ihres Ressorts haben an diesen 

Auslandsdienstreisen jeweils teilgenommen? 

• Wie viele ressortfremde Personen haben an diesen Dienstreisen jeweils teilgenommen und 

welchen anderen öffentlichen Stellen waren diese zuordenbar?  

• Wie viele amtsfremde Personen haben an diesen Dienstreisen jeweils teilgenommen? 

o Welchen Berufsgruppen waren diese zuordenbar? 
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o Wurden die Kosten der amtsfremden Personen vom Ministerium getragen und 

wenn ja, in welcher Höhe? 

• Welche Gesamtkosten (inklusive Reisemittel, Verpflegungs- und Übernachtungskosten, 

verrechnete Reisespesen und Reisediäten) sind durch diese Auslandsaufenthalte jeweils 

entstanden? 

o Auf welche Höhe belaufen sich die Flugkosten? 

o Auf welche Höhe belaufen sich die Hotelkosten? 

Für den Zeitraum ab Angelobung des vormaligen Bundesministers Herbert Kickl bis Stichtag 

13. Dezember 2018 erfolgte bereits eine Beantwortung der nun an mich gestellten Fragen auf 

Grundlage der im Wesentlichen gleichlautenden parlamentarischen Anfrage 2459/J vom 13. 

Dezember 2018 (2444/AB XXVI.GP) durch den vormaligen Bundesminister Herbert Kickl. 

Die Beantwortung der angeführten Fragen für den Zeitraum ab 14. Dezember 2018 ist der 

Beilage zu entnehmen. 

1 Beilage 

 

Dr. Wolfgang Peschorn 
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